各位

会社名 株式会社 デンタス 代表者名 代表取締役社長 有 田 道 生 コード番号 (6174 TOKYO PRO Market) 問合せ先 専務取締役 田 中 明 美 電話番号 088-657-3115

公認会計士等の異動に関するお知らせ

当社は、以下のとおり株式会社東京証券取引所の特定上場有価証券に関する有価証券上場規程の特例第128条第3項の規定に基づく監査証明を行う監査法人である仰星監査法人より、第23期事業年度(平成31年3月期(平成30年4月1日から平成31年3月31日))の監査契約を締結しない旨の申し出を受け、当社もこれを受諾いたしましたので、お知らせいたします。

- 1. 異動年月日 平成30年6月30日
- 2. 退任する公認会計士等の概要

1	名		称	仰星監查法	去人			
2	所 在 地 大阪市中央区安土町2丁目3番13号 大阪国際ビルディング 12階							
3	業務執行社員の氏名			指定社員	業務執行社員	公認会計士	高田	篤
)(1), (1) (1)		指定社員	業務執行社員	公認会計士	田邉	太郎	

- 3. 退任する公認会計士の直近における就任年月日 平成29年7月14日
- 4. 退任する公認会計士等が直近3年間に作成した監査報告書等における意見等該当事項はありません。
- 5. 異動に至った理由及び本日に公表することになった経緯

当社は、仰星監査法人より、平成30年6月18日において、第23期事業年度(平成31年3月期(平成30年4月1日から平成31年3月31日))の監査契約を締結しない旨の申し出を受けました。当社としましては、引き続き、同法人による第23期事業年度の監査契約を受けることを希望しておりましたこと、仮に監査契約を締結しない場合において、監査契約を締結しない結論に至った経緯の事実確認をすることが、新たな監査法人の選定の際に監査業務の引継ぎのために必要となるため、当社内部において、上記の申し出に至った理由および事実確認を続けておりました。しかしながら、当社の事情により事実確認に時間を要したこと、および同法人との契約継続には至らなかったために、本日同法人による上記申し出を受け入れることを決めたことから、本日付での公表となりました。

なお、同法人からは、監査業務の引継ぎについて協力を得ることができる旨の確約をい ただいております。 6.5.の理由及び経緯に対する監査報告書等の記載事項に係る退任する公認会計士の意見特に意見はない旨の回答を得ております。

7. 今後の見通し

当社では、今後新たに特定上場有価証券に関する有価証券上場規程の特例第128条第3項に基づく監査証明を行って頂ける監査法人候補と協議を行う予定であり、決まりましたら、速やかにお知らせいたします。

以上